

傅懷倫



抗日戰爭時期的烈士傅懷倫

傅懷倫(1916—1945)字經五,今仁風鎮傅家村人。1938年冬,傅懷倫赴樂陵軍政干校學習,加入中國共產黨。結業後返回家鄉,參與中共濟陽縣工作委員會(東路工委)的籌建工作。1940年,傅懷倫調任德縣八區區長,在依家店戰鬥中負傷。1941年任平禹縣八區區長,很快打開八區工作的新局面。1943年,傅懷倫被渤海軍區二區評為學習英雄,並獲頭等獎章。

1944年8月,傅懷倫調任濟陽縣七區區長。10月,三邊縣建立,傅懷倫任三邊縣政府民政科科長(未到任)。12月29日晚,傅懷倫同區隊在今曲堤鎮高家村宿營時,遭偽軍包圍。傅懷倫身負重傷,不幸被捕。

傅懷倫被捕後,敵人軟硬兼施,企圖使其投降。傅懷倫嚴詞拒絕,敵人辦法施盡,於1945年1月5日,在今商河縣錢鋪鄉堤口村將傅懷倫殺害。

傅懷倫(1916—1945)字經五,今濟南市濟陽區仁風鎮傅家村人。1938年冬,傅懷倫赴樂陵軍政干校學習,加入中國共產黨。結業後返回家鄉,參與中共濟陽縣工作委員會(東路工委)的籌建工作。1940年,傅懷倫調任德縣八區區長,在依家店戰鬥中負傷。1941年任平禹縣八區區長,很快打開八區工作的新局面。1943年,傅懷倫被渤海軍區二區評為學習英雄,並獲頭等獎章。

1944年8月,傅懷倫調任濟陽縣七區區長。10月,惠濟商三邊縣建立,傅懷倫任三邊縣政府民政科科長(未到任)。1944年12月29日晚,他同區隊在今曲堤鎮高家村宿營時,突遭偽軍包圍。突圍中,為掩護通訊員身負重傷,不幸被捕。

傅懷倫被捕後,敵人軟硬兼施,企圖使其投降。傅懷倫嚴詞拒絕。敵人辦法施盡,於1945年1月5日,在今商河縣錢鋪鄉堤口村將傅懷倫殺害。



李志業

李志業(1924~1946)山東省桓台县果里鎮西院村人。8歲入學,讀過4年書。1940年麥收前,侵華日軍推行強化治安,奸奴立逼年僅16歲的李志業出伏,為日軍修據點。他機智逃脫,到抗日的長桓大隊報名,參加八路軍,任八路軍山東縱隊第三支隊警衛連戰士。同年加入中國共產黨。李志業參加過張許、牛王庄、玉皇堂、道旭、壽光城和壽光縣田柳庄等戰鬥。多次立功,受過五次傷。他常說:“打仗要頑強,寧進一尺,不退一寸”。1944年夏,在張許戰鬥中,為消滅偽治安軍二十七團的一個連,只身闖進偽據點,一連刺死8個偽軍,被譽為獨胆英雄。

1945年12月至1946年7月,他在任排長期間,帶領戰士先後繳獲敵人速射炮、新式八二炮、七五迫擊炮各2門,九二重機槍1挺,輕機槍4挺,彈藥筒5個,步槍320余支,相當於一個營的武器裝備。在攻打蒲台城時,他帶領突擊隊

冒着敵人密集的彈子,登梯上攀7米高的圍牆,梯子被敵打斷,隊員隨梯跌落。在三面圍攻的情況下,李志業沉着機智,將手榴彈扔向哨樓,乘宵煙沖進哨樓,斃敵3人。最終,突擊隊上圍牆,歼滅偽軍兩個中隊。

1946年7月16日下午,渤海軍區特務第一團、第二團、騎兵大隊和濟陽縣大隊打響解放濟陽城的戰鬥。李志業所在的第1團第1營主攻東門,李志業任排長。17日黎明,第1營戰士沖進城內。李志業帶着3排的戰士首先搶占城門樓。上午10時,從俘虜口中得知東門西北面第三個院里有敵人的彈藥庫,他立即請示營長,自願帶領3個戰士冒着彈雨搶占彈藥庫。在連續打掉敵人3個火力點之後,佔領了彈藥庫。中午,敵人的3架飛機從濟南飛來助戰,守城的國民黨軍第106團乘機進行反撲。李志業爬上屋頂,用繳獲的機槍向敵軍猛烈掃射,以壓制敵人火力,掩護後續部隊沖鋒。不幸被敵人的子彈命中,壯烈犧牲。時年23歲。

1946年8月,渤海軍區召開李志業烈士追悼大會,宣讀軍區首長通令,褒揚戰鬥英雄李志業烈士,追為渤海軍區特等戰鬥英雄;授予李志業所在的三排為“志業排”。為紀念特等英雄李志業,有關政權機關把李志業的老家——山東省桓台县果里鎮西院村命名為“志業村”,把他犧牲的地方——濟陽縣城東西大街命名為“志業街”。

(肖端良整理)

農業農村局

開展8月份主題黨日活動

本報訊 8月27日下午,區農業農村局組織全體黨員開展了“先學先改,扎實開展‘不忘初心、牢記使命’主題教育”活動。

首先,支部書記帶領學習《習近平新時代中國特色社會主義思想學習綱要》第三部分——堅持以人民為中心,《習近平新時代中國特色社會主義思想三十講》第二十二講——建設美麗中國。支部委員帶領學習區委組織部編印的《黨支部手冊》中關於黨費收繳、發展黨員等內容。通過學習,黨員們對發展黨員和黨費收繳等黨建基礎工作有了更深入的了解。隨後,支部委員帶領學習了警示教育月刊第七期,原汁原味的宣讀月刊中的典型案例。案中人作為國家公職人員或黨的領導幹部,以身試法,虛开发票、虛報冒領國家資金,裝入自己腰包,中飽私囊,最終受到法律制裁罪有應得。大家表示,一定要汲取教訓,踏實工作,做一名廉潔奉公的好黨員。

最後,黨員們結合迎接國家衛生城複審、為群眾迫切解決的切身利益問題、扶貧幫扶等問題進行了討論。大家表示,作為一名黨員,要在這些工作中起模範帶頭作用,同時也一定做好本職工作,為建設好“大強美富通”國際大都市、濟南北部新城作出應有貢獻。(陳文英)

太平街道

圍繞“三個提升” 強力推進鄉村振興戰略

本報訊 今年以來,太平街道搶抓市派鄉村振興服務隊入駐的機遇,緊緊圍繞“三個提升”下功夫,強力推進鄉村振興戰略。

圍繞“太平寶”品牌提升,實現鄉村產業振興。搶抓市派鄉村振興服務隊入駐的機遇,充分利用好各種政策、資金,以土地流轉、合作經營等新經營模式,升級改造現有瓜菜大棚,發展現代設施農業、修建農業恆溫冷庫,引進農業深加工項目,拉長農業產業鏈,推動“太平寶”瓜菜品質、農業品牌提升,引導太平農業由數量規模擴張向質量興農、品牌富農的新動能轉換。按照“一片果園就是一個景區,把瓜菜基地當成景點來建”的思路,大力發展休閒農業、鄉村旅遊等新業態新模態,實現鄉村產業振興。

圍繞村容村貌提升,回應群眾生態宜居新期盼。以“四好農村路”建設、“戶戶通”工程開展為契機,扎實推進農村閑散地回收和宅基地規範工作,以綠化、美化、亮化、淨化的“四化”目標,充分利用鄉村振興服務隊站位高、眼界寬的優勢,高起點規劃,大力提升完善村基礎設施,提升群眾生活環境;落實村居保潔“五級聯包”責任制,扎實推進人居環境整治,打造生態宜居新鄉村。

圍繞村“兩委”能力提升,以黨建引領,實現鄉風文明。認真落實“三會一課”制度,切實“學習強國”教育學習平台作用,深化“兩委”幹部學習制度,每月定期開展“主題黨日”活動;“走出去”到市內外參觀學習黨建引領鄉村振興的經驗做法,逐步提高村“兩委”的領導力、創新力、組織力。將村級黨組織建設成為宣傳黨的主張、貫徹黨的決定、領導基層治理、團結動員群眾、推動鄉村振興的堅強戰鬥堡壘,以黨建引領實現鄉風文明、治理有效。(白兆凱)

疾控中心

召開二類疫苗遴選工作會議

本報訊 為進一步規範我區二類疫苗採購工作,保障疫苗質量和供應,預防和控制相應傳染病,保障人民群眾身體健康,區疾控中心於8月23日組織召開了全區二類疫苗遴選工作會議。

本次參加遴選會議的投票人員全部由接種單位推薦產生,現場投票從山東省二類疫苗採購平台公示的疫苗中遴選出下年度(2019年9月1日—2020年8月31日)我區使用的二類疫苗品種和具體生產廠家,會議本着公開、公正、透明的原則將遴選結果現場匯總並進行了公布。此次會議的召開,為今後我區二類疫苗健康、合理、有序運轉打下了良好基礎。(王美娟)

全面整治城市環境 共築文明衛生家園

樹立健康意識,宣傳健康知識, 倡導健康行為,建設健康環境。

濟北街道正安社區

歡迎破產企業黨員回家 共建和諧社區

本報訊 8月27日,正安社區黨支部開展“不忘初心、牢記使命”主題黨日活動,重點歡迎了破產企業黨員回家,為他們帶來黨的溫暖關懷。來自轄區破產企業的22位黨員和6位社區黨員共同參與。

會議中,社區書記首先對破產企業黨員重新回歸組織表示歡迎。然後為他們介紹了社區基本情況,讓黨員們認識社區的功能和服務,了解社區的發展方向;領學了習近平新時代中國特色社會主義思想和《黨支部

工作手冊》,同時也希望各位黨員投入到社區服務,共同建設好我們的“第二個家”。最後,全體黨員重讀入黨誓詞,在重溫誓言中銘記宗旨和使命。

這次“主題黨日”活動,使新到“娘家”的黨員與其他黨員學習同步、組織生活同步,增強了破產企業黨員的歸屬感和融入感,讓破產企業黨員重新找到“歸宿”,共建和諧社區。

(李倩倩)



抓實整改 逐一銷號

垛石鎮全力打好畜禽養殖污染治理攻堅戰

本報訊 近日,筆者在垛石鎮小李村走訪時看到,一台大型挖掘機正在拆除一處占地3000余平方米的養豬場,現場轟隆聲不斷……“這處違建在基本農田上,是必須要拆除的,戶主起初抵抗情緒強烈,為此我們做了大量工作,終於同意拆除。”管區相關負責人介紹,養豬場離村太近,不少村民反映每到夏天空氣中總會瀰漫着一股臭味,嚴重污染了環境和村民的身心健康。

據了解,這家養豬場算是該鎮面積較大的一處基本農田上的養殖場,它的拆除起了一個很好的警示作用,讓養殖戶們认识到了違建養殖場(戶)必須拆除的大勢所趨。自全區畜禽養殖場戶專項整治行動開展以來,垛石鎮高度重視,立即行動,迅速把思想和行動统一到中央、省、市、區工作決策部署上

來,明目標、強措施,分類施策,扎實推進,全力打好畜禽養殖污染治理攻堅戰。

細化責任 全面摸排

結合實際,制定出台了《垛石鎮畜禽養殖污染專項整治行動實施方案》,成立了由鎮黨委書記和鎮長任組長的畜禽養殖污染治理工作領導小組,嚴格落實管區、村“屬地管理”職責,層層傳導壓力,形成了主要領導親自抓、分管領導靠上抓,一級抓一級的齊抓共管聯動機制。組織畜牧站、管區等部門對轄區內畜禽養殖情況進行全面摸底統計,並明確上報責任,對故意瞞報、漏報的嚴肅追責,年度科學發展考核扣減相應分值,嚴重的按區委、區政府的要求給予黨紀、政紀處分。根據摸底排査情況,分期分批建立健

全了工作台账,全面登記造冊,做到底數清、情況明。同時,向登記在冊的違規養殖的養殖場戶逐一發放《停止養殖拆除欄舍告知書》,限期自動拆除。對到期拒不自行拆除的,將組織力量強制拆除。

抓實整改 逐一銷號

每周召開由班子成員、畜牧站、執法中隊、建委、環保等部門負責人參加的違法養殖戶拆除工作推進會,匯報工作進展,針對遇到的困難和問題,共同研究對策。同時,建立了全鎮“畜禽養殖污染治理”微信工作群,及時通報各管區工作進度,將拆除和整治現場的圖片及時發送到工作群,交流好的工作經驗和做法。實行銷號制度,做到拆除整改一處、銷號一處,堅決杜

絕反彈。同時,疏堵結合,在加快禁養區拆除的同時,對限養區養殖戶採取一戶一案,加快推進畜禽糞污設施建設,確保全鎮畜禽糞污綜合利用率達95%以上,規模養殖場糞污處理設施配套率達100%,減少畜禽養殖污染。

據統計,2017年該鎮對養殖場(戶)進行三區劃分的基础上,對禁養區內21家養殖場(戶)進行了關閉取締,對限養區內的29家養殖場(戶)進行了整改,全部建設糞污設施並投入使用。目前,正在進行第二輪畜禽養殖場戶專項整治,計劃對86家基本農田內的養殖場(戶)進行關閉,對187家非基本農田養殖場(戶)進行提升整改,目前已关停拆除32家,整改91家,全鎮城鄉環境衛生面貌顯著改觀,群眾幸福指數大大提升。(張磊)

國家稅務總局濟南市濟陽區稅務局

關於落實小微企業減稅降費政策減免退稅的公告

濟陽區稅務局轄區內無法聯繫及不願辦理退稅納稅人名單

為深入貫徹落實黨中央、國務院決策部署,根據《財政部稅務總局關於實施小微企業普惠性稅收減免政策的通知》(財稅〔2019〕13號)、《山東省財政廳 國家稅務總局山東省稅務局關於實施增值稅小规模納稅人稅費優惠的通知》(魯財稅〔2019〕6號)等文件精神,針對政策出台時間晚於政策實施時間形成的應退稅款,我局自6月中旬開始集中核實並辦理退稅,主要涉及2019年1月至5月份應享未享減免優惠的納稅人,切實做到應退盡退。

通過各種渠道與納稅人進行溝通後,因信息變更、無法聯繫等原因仍存在部分納稅人沒有辦理退稅的情況。現將落實減稅降費政策過程中無法聯繫、自願放棄辦理退稅等納稅人名單進行公開,相關納稅人見此公告後如需退稅,請攜帶身份證、銀行卡等資料到市民中心濟陽區稅務局辦稅廳申請辦理退稅手續(本公告附件所列退稅信息僅為稅收徵管系統提取的數據進行判斷,具體辦理時需結合納稅人提供相關的證明資料判定是否符合條件及應退稅額)。

如有疑問,請撥打0531-84235202特此公告。

附件:濟陽區稅務局轄區內無法聯繫及不願辦理退稅納稅人名單

國家稅務總局濟南市濟陽區稅務局
2019年8月28日

序號	納稅人識別號(或身份證號)	納稅人姓名(或姓名)	預算科目	原繳稅(費)金額	原繳稅(費)所屬期	應退稅(費)金額	備註
1	370125*****7015	陳鋒	城市維護建設稅	2166.67	20190104-20190104	1083.34	聯繫不到
	370125*****7015	陳鋒	教育費附加	928.57	20190104-20190104	464.29	聯繫不到
	370125*****7015	陳鋒	地方教育附加	619.05	20190104-20190104	309.53	聯繫不到
2	622630*****1400	馮艷紅	地方教育附加	316.19	20190117-20190117	158.1	聯繫不到
	622630*****1400	馮艷紅	城市維護建設稅	1106.67	20190117-20190117	553.34	聯繫不到
	622630*****1400	馮艷紅	教育費附加	474.29	20190117-20190117	237.15	聯繫不到
3	232724*****112X	朴英子	印花稅	15.60	20190110-20190110	7.8	放棄